
Considerazioni sulla storia
universale
Read More
SKU: 13523
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Storia
autore: Burckhardt, Jacobeditore: SEluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
in 8, 280 pagine, brossura brossura Ottimo (Fine) (13523)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/considerazioni-sulla-storia-universale/
https://viborada.it/categoria-prodotto/storia/


I comunisti e il partito. Dal
??partito nuovo?? alla svolta
dell'89
Read More
SKU: 13051
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Politica
autore: De Angelis Alessandroeditore: Carocciluogo-
edizione: Romaanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 360. Brossura. brossura Ottimo (Fine) (13051)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-comunisti-e-il-partito-dal-apartito-nuovoa-alla-svolta-dell89/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Studi di diritto ecclesiastico e
canonico. Quaderni della Scuola
di specializzazione in diritto
ecclesiastico e canonico / 7.
Istituto di diritto ecclesiastico e
canonico, Facoltà di
giurisprudenza, Università degli
studi di Napoli Federico II
Read More
SKU: 10856
Price: 16,00€
Stock: instock
Categories: Diritto
autore: AA.VV.editore: Joveneluogo-edizione:
Napolianno-edizione: 2002

Product Description
177 pagine 24 cm. brossura brossura Perfetto (Mint) (10856)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/studi-di-diritto-ecclesiastico-e-canonico-quaderni-della-scuola-di-specializzazione-in-diritto-ecclesiastico-e-canonico-7-istituto-di-diritto-ecclesiastico-e-canonico-facolt-di-giurispru/
https://viborada.it/categoria-prodotto/diritto/


Lampada ai miei passi è la tua
Parola : commento esegetico-
spirituale dei salmi : Salmi 101-
150
Read More
SKU: 5551
Price: 16,00€
Stock: outofstock
Categories: Religione
autore: Cimosa Marioeditore: Libreria editrice
Vaticanaluogo-edizione: Città del Vaticanoanno-
edizione: 2002

Product Description
381 p. 24 cm. Brossura brossura Ottimo (Fine) (5551)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/lampada-ai-miei-passi-la-tua-parola-commento-esegetico-spirituale-dei-salmi-salmi-101-150/
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Editori, lettrici e stampa di
moda. Giornali di moda e di
famiglia a Milano dal ??Corriere
delle Dame?? agli editori
dell'Italia unita
Read More
SKU: 21934
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Franchini Silviaeditore: Franco Angeliluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 336. Brossura. Tavole fuori testo brossura Molto buono (Very Good) (21934)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/editori-lettrici-e-stampa-di-moda-giornali-di-moda-e-di-famiglia-a-milano-dal-corriere-delle-dame-agli-editori-dellitalia-unita/
https://viborada.it/categoria-prodotto/saggi/


I nostri valori : la
biblioteconomia nel XXI secolo.
Traduzione di Agnese Galeffi,
con la collaborazione di Carlo
Ghilli ; a cura e con
presentazione di Mauro Guerrini
; postfazione di Alberto
Petrucciani
Read More
SKU: 21521
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Saggi
autore: Gorman Michaeleditore: Forumluogo-
edizione: Udineanno-edizione: 2002

Product Description
209 p. ; 24 cm. Brossura. brossura Molto buono (Very Good) (21521)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/i-nostri-valori-la-biblioteconomia-nel-xxi-secolo-traduzione-di-agnese-galeffi-con-la-collaborazione-di-carlo-ghilli-a-cura-e-con-presentazione-di-mauro-guerrini-postfazione-di-alberto-petrucc/
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La storia attraverso i media.
Immagini, propaganda e cultura
in Italia dal fascismo alla
Repubblica
Read More
SKU: 21454
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Politica
autore: Cavallo, Pietroeditore: Liguoriluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2002

Product Description
In 8, 264 pagine, brossura brossura Perfetto (Mint) (21454)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/la-storia-attraverso-i-media-immagini-propaganda-e-cultura-in-italia-dal-fascismo-alla-repubblica/
https://viborada.it/categoria-prodotto/politica/


Il serpente e la colomba. Storia
della politica estera degli Stati
Uniti d'America
Read More
SKU: 21207
Price: 15,00€
Stock: outofstock
Categories: Storia
autore: Walter Russell Mead.editore: Garzantiluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 8, pp. 410. Legatura tutta tela e sovraccoperta. Illustrazioni nel testo rilegato Ottimo (Fine)
(21207)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/il-serpente-e-la-colomba-storia-della-politica-estera-degli-stati-uniti-damerica/
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Area 63. Rivista di architettura e
art del progetto. luglio-agosto
2002.
Read More
SKU: 19709
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: Mottaluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2002

Product Description
In 4, pp. 185. Brossura. Illustrazioni nel testo brossura Ottimo (Fine) (19709)

Lucio Fontana. Metafore
barocche
Read More
SKU: 19693
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: Cortenova, G.editore: Marsilioluogo-
edizione: s.l.anno-edizione: 2002

Product Description
in 4, 254 pagine, illustrato, brossura. Il volume è il catalogo della mostra di Verona (Palazzo
Forti, 25 ottobre 2002 - 9 marzo 2003). brossura Molto buono (Very Good) (19693)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it

https://viborada.it/prodotto/area-63-rivista-di-architettura-e-art-del-progetto-luglio-agosto-2002/
https://viborada.it/categoria-prodotto/architettura/
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Quaderni di Area. Supplemento
di area64. La pelle degli edifici.
Sistemi di rivestimento per
facciata
Read More
SKU: 19636
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Architettura
autore: AA.VV.editore: Federico Mottaluogo-
edizione: Milanoanno-edizione: 2002

Product Description
In 4, pp. 56. Brossura. Numerose illustrazioni nel testo. In collaborazione con www archinfo.it
brossura Molto buono (Very Good) (19636)

Le stanze dell arte Figure e
immagini del XX secolo
Read More
SKU: 19504
Price: 15,00€
Stock: instock
Categories: Arte
autore: AA.VV.editore: Skiraluogo-edizione: Milano
anno-edizione: 2002

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it
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Product Description
In 4, 535 pagine illustrate, brossura brossura Ottimo (Fine) (19504)

Catologo Libreria Viborada

www.viborada.it


